

## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

г. Ленинск - Кузнецкий

Полное название образовательной организации

МБОУ, "Гимназия №18"

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Хайдуков Владислав Игоревич.

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

7, "Б" класс

Тема сочинения

Под крылом отца

Жанр сочинения

Рассказ

Под крышами отца.

Отец... Папа... С древних времён роль отца, главы семьи, хозяина дома, была особенная. За ним было главное слово в семье, даже ложку в чашку со щами нельзя было отравить раньше отца. Слово „отец“ имеет высокий, строгий оттенок. Мне ближе слово „папа“. Именно это слово я сказал самым первым, и именно этот человек — один из тех близких и родных людей, кто идёт рядом со мной по жизни.

Моего папу зовут Игорь Анатольевич. Он работает в шахте проходчиком. Под землёй нужны смелость, добросовестность, ответственность. Всими этими качествами обладает мой папа. В обычной жизни он решает любую проблему, помогает всем, кому нужна помощь. Наша семья живёт в красивой просторной даче, где всё сделано его умелыми руками. Папа ремонтировал и нам с братом сломанные игрушки, „лечил“ раненых солдатиков. Невозможно перечислить всего, что может сделать папа. Детская песенка „Папа может“ — это точный папин портрет.

Мой папа не только хороший работник, хозяин в доме, но и лучший друг мне и моему младшему брату. С ним весело плавать в бассейне, мяться, обгоняя друг друга, на квадрациклах. И с ограднейшей горки скатиться в египетском аквапарке не страшно — ведь рядом папа. И когда мы с братом осваивали лёд, он держал за руку сначала меня, а потом — его.

Есть у папы ещё одно увлечение — это рыбалка. Именно с рыбалкой связан один из забавных случаев моего детства. Мне было лет пять. Папшино, папа собрался на рыбалку и стал готовить удочки, а это

дело небystрое. Уже саmышкo сaдилось, наступали сумерки, папу дожидали камары, и он устал, готова снaряжение. В это время из дома вышла мама, и он позвал её посмотреть, как продвигается работа по отделке нашей новой бани. Родители направились к бане, стали осматривать её и что-то обсуждать.

И вот тут настало моё время. Увидев на крыльце уложенные в ряд удочки, обмотанные какими-то ненужными длинными нитками, я решил помочь папе. Взял лежащие рядом ножницы, стал старательно и аккуратно их срезать. Я очень старался, чувствовал себя полезным, думал о том, как я порадую папу.

Через некоторое время мама и папа вернулись к крыльцу. Я, довольный собой, держа в одной руке последнюю удочку с целой леской, а в другой - ножницы, радостно сообщил: „Папа, я тут лишние ниточки отрезал!“

Он не произнес ожидаемых мной слов: „Спасибо, сынок.“ Онемев от неожиданности, мама смотрел на меня и моргал глазами. Наконец, набрав в грудь воздуха, выдохнула, махнула рукой и отправил меня домой.

С тех пор шутка про ниточки постоянно прижилась в нашей семье, а я, как

и папа, стал заядлым рыбаком. Будь наша  
баба, мы всё лето проводили бы с удочками  
в руках на берегу реки или озера.

У нас с папой много общего, и только в од-  
ном мы не похожи: я люблю компьютерные  
игры, а он к ним совершенно равнодушен. Но  
меня это не огорчает. Мы много общаем-  
ся, вместе трудимся по дому, готовим и ры-  
бацкие снасти (теперь-то я знаю, как это  
делать). Мама помогает мне во всем и словом,  
и делом. Быть под его крылом - значит жить  
спокойно, уверенно, уже сейчас готовясь от-  
правиться со своего родного крыльца („крыльцо“  
и „крыло“ - слова родственные) в предстоя-  
щий полет - в трудную, но такую интересную  
жизнь.